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Marketér v K.R.T. Liptovský Mikuláš 

Miesto práce: Družstevná ul., Liptovský Mikuláš 
Druh prac. pomeru: plný úväzok 
Termín nástupu: dohodou 
Mzdové podmienky (brutto) : 1300 - 1750 eur / mesiac  

Informácie o pracovnom mieste 

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti 
Srdcom nášho marketingového oddelenia je dynamický a kreatívny človek s duchom 
pre tímovú prácu. Určite vie načúvať, príjemne komunikovať a šíriť okolo seba dobrú 
náladu. Hravo vie zorganizovať svoj čas a koordinovať tvorbu marketingových 
kampaní s externými dodávateľmi, s ktorými udržiava dobré vzťahy, ale vie použiť aj 
asertívnu komunikáciu, keď je potrebná. Je osobou, ktorej záleží na plnení termínov 
a plánuje si svoj čas a úlohy vopred. Dbá na dodržiavanie dizajn manuálu, aby sa 
zabezpečila vo firme jednotnosť. Samozrejme koordinuje aj proces akcií, či už vnútro 
firemných alebo pre našich obchodných partnerov. Ako každý správny marketér 
sleduje svoje aktivity podľa vopred stanoveného plánu, analyzuje a pravidelne 
reportuje, aby vedel vyhodnotiť svoju úspešnosť. Aktívne komunikuje s obchodným 
riaditeľom, ktorý bude jeho skvelým šéfom. Zabezpečia tak prirodzené prepojenie 
obchodu a marketingu. 

Zamestnanecké výhody, benefity 
Po príchode Ťa v skúšobnej dobe čaká zaškolenie priamo od Tvojich skvelých kolegov. Budeš 
ich mať nápomocných po ruke kedykoľvek, keď sa na nich budeš potrebovať obrátiť. Obľúbiš 
si náš mladý, dynamický a priateľský tím v práci. A pod slovom tím naozaj myslíme tím - 
neustále si totiž navzájom pomáhame.

 Nájdeš u nás stabilnú prácu a celý zoznam finančných aj nefinančných benefitov, ako je 
poukaz na narodeniny alebo poukaz na firemné narodeniny, darčekové vianočné poukážky, 
či školenia počas roka. Pravidelne tiež utužujeme dobré vzťahy v práci na spoločných 
akciách a podujatiach a už teraz sa na nich na Teba tešíme! 
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Informácie o výberovom konaní

Hľadáme uchádzača, ktorý si bude vedieť ľahko predstaviť dochádzanie do nášho štúdia v 
LM.

Ak si sa našiel/a v predchádzajúcich odsekoch a chcel/a by si nás spoznať, bude nám cťou 
čítať Tvoj životopis.  Na osobný pohovor pozveme vybraných uchádzačov do štúdia v LM. 
Preto nečakaj a posielaj už dnes a my Ťa pozveme sadnúť si k nám na malú návštevu a už 
možno na ďalší deň ráno si zakývame v práci ako kolegovia :) to spolu "ladí". A ak áno, už 
možno na ďalší deň ráno si zakývame v práci ako kolegovia.

Požiadavky na zamestnanca
Pozícii vyhovujú uchádzači so vzdelaním
stredoškolské s maturitou
nadstavbové/vyššie odborné vzdelanie
vysokoškolské I. stupňa
vysokoškolské II. stupňa

Vzdelanie v odbore
marketing, grafika, dizajn, kreatíva, administratíva...vzdelanie v týchto odboroch je 
výhodou, nie podmienkou
Jazykové znalosti
Anglický jazyk - Mierne pokročilý (B1)
Ostatné znalosti
Microsoft Excel - Pokročilý
Microsoft PowerPoint - Pokročilý
Microsoft Word - Pokročilý
Microsoft Outlook - Pokročilý
Facebook správa, inzercia výhodou

Vodičský preukaz
B
Prax na pozícii/v oblasti
2

Kontakt
Kontaktná osoba: Ing. Michaela Hrdková
Tel.: +421918853215




